

FECHA 13/04/2021

NO. COMISIÓN 210407004

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MANUEL DE JESUS ALMARAZ FAVELA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, VALLE HERMOSO, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD RIO BRAVO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/08/2021 Al 04/08/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION CON PROSPECTO DE CREDITO EM RIO BRAVO, TAM.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

EL DÍA 09 DE ABRIL DE 2021 SE ACUDIÓ A REALIZAR LA VISITA PREVIA A CLIENTE (Conclusiones, Resultados Obtenidos PROSPECTO, EN LAS OFICINAS, ASÍ COMO LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD PRODUCTIVA PARA OTORGAMIENTO DE LÍNEA DE CRÉDITO EN CUENTA CORRIENTE.

MANUEL DE JESUS ALMARAZ FAVELA

FIRMA AUTOGRAFA